

达拉特快讯

建是建事

弘扬伟大建党精神

汇聚磅礴实干力量

2021年7月31日
星期六 农历辛丑年六月廿二

达拉特旗融媒体中心 主办

第38期(总第6421期) 内准印15-085/S号 本报网址: http://dlmnews.hbey.net

中国共产党达拉特旗第十六次代表大会胜利闭幕

本报讯(记者 王晓丽 张芳 王耀宗) 7月31日上午,中国共产党达拉特旗第十六次代表大会圆满完成各项议程后胜利闭幕。

上午8时,举行选举大会。大会执行主席张秀玲、王小平、杜建勇、刘永福、王帅、苏智雄、苏振平、杜晓彦、王书宏、尚振飞、杨利鹏、李建文、杨东、周春田及主盟团其他成员在主席台就座。

自治区换届指导督查第五调研组指导组成员董金栋、卜艳峰,市换届工作第三指导督查组组长、市委组织部副部长、公务员局局长王东及成员到会指导。

本次大会应到代表322名,实到代表319名,符合规定人数。

会议以无记名投票的方式,选举产生了中国共产党达拉特旗第十六届委员会委员、候补委员,中国共产党达拉特旗第十六届纪律检查委员会委员和达拉特旗出席中国共产党鄂尔多斯市第五次代表大会代表。

上午10时,大会举行闭幕会。

张秀玲主持会议并讲话。大会表决通过了关于中国共产党达拉特旗第十五届委员会报告的决议以及关于中国共产党达拉特旗第十五届纪律检查委员会工



张秀玲摄影



孙晓丽摄影

作报告的决议。张秀玲指出,中国共产党达拉特旗第十六次代表大会,在自治区党委、市委的高度重视和亲切关怀下,在自治区党委、市委换届指导督查组的具体指导下,在全体代表和同志们的共同努力下,圆满完成了各项议程。

张秀玲指出,这是一次承前启后、继往开来的大会,也是一次统一思想、凝聚共识的大会,更是一次民主团结、求真务实的大会。大会期间,来自全旗

各条战线的代表,肩负全旗1.5万名党员的重托,以饱满的政治热情和强烈的责任意识,围绕大会报告,积极贡献献策,共谋发展大计,共绘宏伟蓝图,提出了许多宝贵的意见和建议,形成了聚力赶超的思想共识,汇聚了担当实干的磅礴力量,发出了全面建设现代化达拉特新征程的动员令,为大会圆满成功奠定了坚实基础。张秀玲强调,全旗上下必须拿出“说了就算、定了就干、干就干好”的精

神状态,保持“起步就要冲刺、开局就要争先”的奋斗姿态,全力抓好大会精神的学习宣传和贯彻落实。要深入学习宣传贯彻落实,结合党史学习教育,迅速掀起学习热潮,精心组织宣讲,及时准确把大会精神传达落实到每一个党组织,每一名党员干部,最大限度调动全旗上下的积极性、主动性、创造性。要细化任务抓落实,坚持问题导向,目标导向,结果导向,对照党代会确定的各项目标任务,结合工作实际,认真制定

任务书、时间表、路线图,把党代会确定的战略目标转化为具体发展思路,把党代会确定的主要任务细化为具体工作举措,落实到一个个具体项目,高质量推进工作落地落实,真正让宏伟蓝图变为美好现实。张秀玲要求,要带头示范抓落实,各位代表要认真履职尽责,立足本职工作,展现代表风采,带头学习宣传贯彻大会精神的表率,努力在各自岗位再立新功、再创佳绩,以一域之出彩,描绘达拉

特的多彩;各级领导干部要层层传导责任,层层落实任务,冲锋在前,指挥在前,落实在前,在全旗上下形成一级做给一级看、一级带着一级干的生动实践。要督查问效抓落实,加大督促检查力度,将落实情况作为各级领导班子和领导干部实绩考核内容,细化量化各项考核指标,加强日常考核问效,以严格的考评提高执行力,强化落实力度。要转变作风抓落实,打开解放思想总开关,敢于冲破思维定势,勇于摆脱路径依赖,积极改变陈规陋习,善于用新理念、新机制、新模式谋发展、推动工作、解决问题;要大力弘扬“抓落实不折扣、谋发展只争朝夕”的精神,拿出成绩说话、用结果证明,让“聚精会神谋发展、一门心思抓落实”蔚然成风。

张秀玲强调,全旗上下要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在中央、自治区党委、市委的坚强领导下,团结带领全旗广大党员干部群众,凝心聚力、苦干实干、接续奋斗,奋力开启全面建设社会主义现代化达拉特新征程。

在雄壮的《国际歌》声中,中国共产党达拉特旗第十六次代表大会胜利闭幕。

中国共产党达拉特旗第十六届委员会第一次全体会议召开

本报讯(记者 郭建军)7月31日,中国共产党达拉特旗第十六届委员会第一次全体会议召开。张秀玲受中国共产党达拉特旗第十六次代表大会主席团委托主持全体会议。

会议应到会党委委员35名、候补委员7名,实到会委员35名、候补委员7名,符合规定人数。

会议以无记名投票的方式,选举产生了中国共产党达拉特旗第十六届委员会常务委员会委员、书记、副书记。

会议表决通过了中国共产党达拉特旗第十六届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告、中国共产党达拉特旗第十六届委员会第一次全体会议决议。

新当选的旗委书记张秀玲在会上作了重要讲话。张秀玲强调,每一位新当选的同志,都要倍加珍惜组织厚望和人民重托,倍加珍惜干事创业的机会和舞台,倍加珍惜我旗来之不易的大好发展局面,坚定必胜信心,担起时代重任,努力

交出一份无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的优异答卷。

张秀玲要求,要旗帜鲜明讲政治,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神,扛起全面从严治党的政治责任,严守党内政治生活,始终做到心中有党、与党同心。要心无旁骛谋发展,始终保持“归零”心态、“冲刺”姿态、“赶考”状态,有争先进位的志气,一抓到底的勇气、开拓创新的锐气,一往无前抓好改革发展各项工作,在全面建设社会主义现代化的新征程上跑好“第一棒”,向党和人民交出漂亮的成绩单。要勤政务实惠民生,牢固树立以人民为中心的发展思想,多干打基础利长远的事,大力保障和改善民生,真正把发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享的要求落到实处,切实实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益。要担当作为抓落实,弘扬实干之风和攻坚克难之风,以强烈的使

命担当、昂扬的精神状态抓工作、抓事业,对既定的目标要敢抓敢放,对认准的事情要一抓到底,真正把事情抓实抓好抓出成效。要团结合作干事业,相互补台补位,坚持民主集中制原则,以旗委班子的团结带动全旗各级班子、各个方面的团结,最大限度调动一切积极因素,寻求最大公约数,画出最大同心圆,形成万众一心干事业、群策群力谋发展的良好局面。要清正廉洁树形象,带头弘扬优良作风,带头落实党风廉政建设

责任制,清清白白做人、干干净净做事,自觉接受全旗广大干部群众的监督,共同营造山清水秀的政治生态。张秀玲最后说,欣逢百年盛世、肩负时代重任,我们要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在自治区党委、市委坚强领导下,勇挑重担、苦干实干,书写“亮丽黄河湾、多彩达拉特”高质量发展壮美篇章,奋力开启全面建设社会主义现代化达拉特新征程。

张秀玲带领新一届旗委领导班子和纪委班子成员重温入党誓词



7月31日,在中国共产党达拉特旗第十六届委员会第一次代表大会结束后,旗委书记张秀玲带领选举产生的新一届旗委领导班子和纪委班子成员来到泰兴社区党员政治生活馆重温入党誓词,宣示新一届领导班子的坚定政治信念。

在泰兴社区党员政治生活馆,张秀玲等旗委领导班子和纪委班子成员,面对鲜红的党旗举起右手,再次发出铮铮誓言。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”

庄严的入党誓词久久回荡,铿锵有力的宣誓声向党许下庄严承诺,表达了新一届旗委领导班子和纪委班子成员对党的赤诚之心。(王耀宗 摄影报道)

中国共产党达拉特旗第十六届纪律检查委员会第一次全体会议召开

本报讯(记者 白剑锋)7月31日,中国共产党达拉特旗第十六届纪律检查委员会第一次全体会议召开。会议应到纪委委员19名,实到19名,符合规定人数。

会议通过了《中国共产党达拉特旗第十六届纪律检查委员会第一次全体会议选举办法》。

会议进行了选举。李建文当选为达拉特旗第十六届纪律检查委员会书记,杨贵明、周海玉当选为达拉特旗第十六届纪律检查委员会副书记,李建文、杨贵明、周海玉、岳玉龙、查汉陶日嘎、王铁、朝朝明当选为达拉特旗第十六届纪律检查委员会常务委员会委员。马飞、王铁等19人当选为达拉特旗第十六届纪律检查委员会委员。

李建文指出,旗第十五届纪委领导班子恪尽职守、勤思敏业,团结带领全旗纪检监察干部围绕工作大局,全面贯彻落实各级党委重大决策部署,努力推进全旗党风廉政建设和反腐败工作取得新成效,实现了第十五次党代会提出的目标任务。

李建文要求,作为新一届旗纪委班子,我们一定要倍加珍惜组织厚望和人民重托,紧紧依靠全旗纪检监察干部的集体智慧,加压奋进、干在实处,不断推动全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争纵深发展。要政治坚定,做对党忠诚的表率。要认真贯彻落实旗第十六次党代会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,深入领会批示精神,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要以立身自重,做履职尽责的

表率。要时刻牢记“国之大事”,主动对标党中央决策部署,紧盯上级纪委监委和旗委工作重点,把纪检监察工作放在全旗大局中思考、谋划、部署和推动,以“一抓到底”的勇气,坚定不移保持反腐败高压态势,推动“三不”机制贯通融合。要担当作为,做廉洁自律的表率。要牢固树立以人民为中心的发展思想,持续整治群众身边腐败和作风问题。坚决维护好群众利益,高效推进“我为群众办实事”实践活动,认真做好包联村和社区共建等工作,用自身的辛苦指数换取群众的幸福指数。新的起点,新的征程,要以坚如磐石的信心,只争朝夕的劲头、坚韧不拔的毅力,一步一个脚印、专心致志干事业、脚踏实地干工作,为奋力开启全面建设社会主义现代化达拉特新征程作出新的更大贡献。

张秀玲看望参加中国共产党达拉特旗第十六次代表大会工作人员

本报讯(记者 孙晓丽 王耀宗 张芳)7月31日上午,中国共产党达拉特旗第十六次代表大会胜利闭幕。闭幕会结束后,旗委书记张秀玲亲切看望了为大会提供服务保障的工作人员,对他们的辛勤付出表示感谢。

旗领导王小平、杜建勇、刘永福、王帅、苏智雄、苏振平、杜晓彦、王书宏、尚振飞、杨利鹏、杨东

等一同看望。

张秀玲一行首先看望了大会会务组、秘书组、宣传组等工作人员,并与大家亲切握手交谈。张秀玲指出,连日来,大家坚守岗位、辛勤付出,为大会的圆满成功提供了坚实的保障。希望大家在今后的工作中,立足本职岗位,尽职尽责,拿出“说了就算、定了就干、干就干好”的精神状态,共同努力,

把这次党代会报告中描绘的宏伟蓝图如期实现,让达拉特旗在“十四五”时期有更大的发展。

随后,张秀玲一行还看望了交警、特警、消防等人员。张秀玲指出,大会期间,大家默默无闻作贡献,用实际行动为大会的顺利召开提供了安全保障。希望大家再接再厉,继续努力,做好安保工作,为建设平安达拉特贡献力量。